
Доследственная проверка проводится по информации СМИ о нападении собаки на ребенка в Забайкальске

6 марта 2022 года в средствах массовой информации появились данные о нападении собаки на малолетнюю девочку. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Забайкальскому краю проводится доследственная проверка.

По данным СМИ, сегодня в поселке Забайкальске Забайкальского района собака напала на малолетнюю девочку. Ребенка спас мужчина, который отогнал пса от девочки.

В ближайшее время следователи установят пострадавшую девочку, опросят ее родителей. Следователи назначат проведение судебно-медицинского освидетельствования девочки для установления характера полученных ею травм. Кроме того, следователи намерены получить объяснения должностных лиц, в обязанности которых входит обеспечение безопасных условий проживания населения Забайкальского района, в том числе, в сфере регулирования численности безнадзорных животных.

По результатам доследственной проверки следователи примут решение в соответствии с уголовно-процессуальным законодательством.

06 Марта 2022

Адрес страницы: <https://zabaykalye.sledcom.ru/news/item/1662001>